



郑州市公安局招聘 1060 名辅警

6月30日至7月4日网上报名

本报讯(记者 张玉东)昨日,记者从郑州市公安局获悉,根据工作需要,计划面向社会公开招聘1060名警务辅助人员。6月30日至7月4日,报考人员可登录郑州市人事考试网上报名系统(<https://www.zzrsk.com.cn>)进行报名。

此次计划招聘的1060名辅警中,勤务岗位550名,特殊勤务岗位510名,身份性质为非人民警察、非公务员、非事业单位人员。各招聘岗位符合资格条件的报名人数与拟招聘人数比例达不到5:1的,可适当降低开考比例,但不得低于3:1。如降低比例后仍达不到要求的,相应核减该岗位的拟招聘人数直至取消该岗位招聘计划,核减、取消岗位的拟招聘人数,可调剂到其他岗位。

报名按照提交申请、反馈报名序号、查询资格审查结果、网上缴费、打印笔试准考证等5个流程进行,所有流程必须全部完成才视为报名成功。

需要注意的是,每位报考人员限报考一个岗位,报名与考试时使用的有效期内的居民身份证或临时居民身份证(以下简称有效身份证)信息必须一致。报考人员必须如实填写个人报名信息,如果出现报考人员重复报名、信息不一致或填报虚假信息的,后果由报考人员本人承担。

报考人员应在资格审查通过之日起至7月6日18:00,登录报名系统缴纳笔试考务费。逾期未缴费的,视为自动放弃报名资格。因考生个人原因不能参加笔试或放弃参加笔试的,笔试费用不予退回。

公示合格的考生应接受岗前培训,岗前培训合格的,由用人单位与其签订劳动合同,并约定试用期。对试用期考核不合格的,解除劳动合同。工资福利及社会保险待遇按照用人单位现有警务辅助人员的标准执行。

特别提醒,本次招聘不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。社会上出现的有关警务辅助人员招聘考试的辅导班、辅导网站或出版社发行的各种考试资料等,均与本次招聘无关,请广大考生提高警惕,避免上当受骗。

考生如需咨询招聘政策问题,可在6月16日至7月4日工作日(8:30~12:00;14:30~18:00)拨打政策咨询电话:0371-69620172。

服务乡镇 今年全省计划招聘 120名特岗全科医生

本报讯(记者 王红)昨日,省卫生健康委发布公告,2025年河南省全科医生特设岗位招聘计划启动,今年全省计划为乡镇卫生院公开招聘120名特岗全科医生。

全科医生特设岗位招聘对象主要面向4类人:具有执业医师资格,且执业范围为临床类别全科医学专业或中医类别全科医学专业。具有执业医师资格,经过省级卫生健康行政部门(含中医管理部门)认可的全科医生规范化培养、转岗培训或者岗位培训并考核合格。具有执业医师资格,从事临床医疗工作3年及以上,能够胜任全科医生岗位,一般应具有二级及以上医院工作经历。具有高级职称的退休医师。

7月10日前,各省辖市、济源示范区结合实际自行制订招聘方案并在市卫生健康委、人力资源社会保障局官方网站同步发布。对于报名人数比例达不到1:3的紧缺岗位,可按程序核准采取考核方式招聘。

政策规定,特岗全科医生在基层工作服务时间不少于4年,由用人单位与特岗全科医生签订聘用合同。

郑能量

“赵超构新闻奖”好专栏

郑州2位同龄人同日捐献造血干细胞

本报讯(记者 王红 文图)6月17日上午,在河南省肿瘤医院造血干细胞采集室,省会两位同龄的99后志愿者胡前全、王嘉睿同时捐献造血干细胞,为两位素不相识的血液病患者点燃新生的希望,也分别成为郑州市第529位和第530位非血缘关系造血干细胞捐献者。

王嘉睿出生于1999年,是河南交投服务区管理有限公司的一名普通职工。今年5月30日,恰在他26岁生日当天,一个突如其来的电话带给他一份特殊的“生日惊喜”——血液配型初步成功。事实上,早在2022年,王嘉睿就加入了中国造血干细胞捐献者资料库。收到消息,他没有一刻迟疑,当即答应捐献:“能在生日这天得知自己有机会挽救另一个人,是生命的幸运,我没有理由拒绝。”

与王嘉睿同龄的胡前全是郑州一名“准”研究生,今年9月,他将前往河南师范大学攻读法学硕士。今年3月,刚接到研究生录取消息,胡前全又接到自己与一



捐献后,王嘉睿(右)和胡前全合影留念

位血液病患者初步配型成功的消息,他当即同意了捐献:“没想到刚入库没多久就有机会捐献,读研之前先救人,让自己的生命也更有意义。”

完成造血干细胞捐献后,胡前

全说:“我曾经参加过几次马拉松比赛,觉得生命就像马拉松,起点不重要,摔倒也不重要,关键是要安全跑完全程。坚持、爱与陪伴,是战胜疾病最大的武器。希望患者能够战胜疾病,早日康复!”

从海拔1500米地区成功引种 “高山蓝蝶”飞来郑州

本报讯(记者 裴其娟 文/图)经过郑州植物园科研团队精心研究与培育,成功将原本生长在海拔1500米地区的华北蓝盆花成功引种至海拔仅100米左右的郑州地区,目前已盛开。这一成果不仅丰富了郑州地区的植物多样性,更为城市园林景观增添了一抹独特的色彩。

华北蓝盆花,隶属川续断科蓝盆花属,是多年生宿根地被植物。其植株高度一般在30~60厘米,形态优雅。之所以被称为“蓝盆花”,是因为它那独特的花

序,颇像一个倒扣的盆。在我国,华北蓝盆花分布较为广泛,北京、河北、山西、陕西、内蒙古、东北、甘肃、宁夏等省区都能寻觅到它的踪迹。它常生长于山坡草地、荒坡等环境,展现出顽强的生命力。

华北蓝盆花的花期集中在6~9月,当下正是观赏的最佳时机。花朵形态极为独特,拥有和菊花类似的头状花序,花序直径可达3~5厘米,仿佛展翅飞舞的蝴蝶。

如果你被华北蓝盆花的魅



华北蓝盆花

力所吸引,不妨趁着花期,走进植物园园区东北部地铁口附近,以及位于园区南部的引种驯化区,去寻找这片蓝紫色的梦幻花海,感受它不一样的风姿。

定向西藏就业 最多可降40分录取 有意愿考生记得参加资格审核

本报讯(记者 张竞跃)今年高招,我省将继续实施普通高等学校“非西藏生源定向西藏就业计划”(简称定向西藏就业计划)招生工作。昨日,省教育考试院提醒,拟报考定向西藏就业计划的考生自行打印申请书,6月29日12时前提交至报名所在地县(市、区)招生考试机构,进行资格审核。

政策明确,定向西藏就业计划纳入普通本科批招生,实行平行志愿投档,按照教育部有关政策规定,录取分数线不得低于我省普通本科批有关高校提档分数线以下40分。

录取考生毕业后,须按照签订的定向就业协议到西藏自治区县以下基层单位工作,服务期限不少于5年。其中,所学专业及教师资格符合高中阶段任教条件的师范类考生,毕业后可安排至西藏自治区高中阶段学校任教。

去动物园游玩 可把车停到省农科院 共享车位收费执行惠民价

本报讯(记者 谷长乐)为缓解郑州市动物园周边区域停车难,市城管局深入挖掘存量停车资源。目前,河南省农科院对外开放共享部分内部停车位。

本次省农科院开放共享车位,与职工停车分区管理,由省农科院委托物业公司,以较低惠民价格收取停车费。所收费用用于物业公司回收投资成本及日常管理支出,不以营利为目的。市民可通过“郑好办”APP及“郑好停”小程序,查看共享车位信息。

自2022年开展共享停车试点以来,郑州市持续推动具备条件的党政机关、企事业单位内部自用停车位向社会开放共享。据不完全统计,截至目前,陆续开放的机关单位错时共享车位数已达5.6万余个,其他写字楼、商超、住宅小区等共享车位数超过80万。